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V průběhu prvního půlroku přivítali zdravotníci uherskohradišťské porodnice na světě
celkem 557 novorozenců, z toho 285 holčiček a 272 chlapečků. V devíti případech se rodiče
dočkali dvojnásobné radosti v podobě narození dvojčátek.

„Ve srovnání s počty narozených dětí jsme ve sledovaném období zaznamenali oproti loňskému roku
pokles v porodnosti o více než sedm desítek porodů. Tato situace je spojena s demografickými
změnami ve společnosti, kdy začínají rodit „slabší“ ročníky, k odkládání rodičovství mohou přispívat
také ekonomické faktory. Evidujeme i stále se zvyšující věk u prvorodiček, který ovlivňuje celkovou
porodnost,“ říká primářka porodnicko gynekologického oddělení MUDr. Soňa Pánková, Ph.D.

Nejvíce miminek se narodilo v lednu (108), naopak nejméně v květnu (79). Ve čtvrtek 29. února
přišla na svět 4 „přestupňátka“. „Pro holčičky rodiče nejčastěji volili jména Anna, Eliška a Viktorie, u
chlapečků patřili mezi favority Jakub, Filip a Adam. Mezi méně častými jmény evidujeme na naší
nástěnce například Salmu, Solomiju, Vilibalda či Timoteje,“ uvádí staniční sestra oddělení šestinedělí
Šárka Došková.

I v letošním půlroce využilo služby místní porodnice spoustu maminek mimo region i ze Slovenska.
„Chtěla bych moc poděkovat všem rodičům za projevenou důvěru. Na našem oddělení se stále
snažíme držet krok s nejnovějšími trendy v porodnictví. Pro maminky jsme v letošním roce zavedli
několik novinek v podobě předporodní konzultace přímo na porodním sále „Hodinka s porodní
asistentkou“ i službu poporodní péče. Na přání rodiček jsou nově u všech nekomplikovaných porodů
pouze dvě porodní asistentky, které kromě péče o rodící ženu, převzaly i péči o narozené dítě.
Maminky tak získají pocit větší intimity během porodu a déle trvající bonding, Pokud to dovolí
situace, umožňujeme také přítomnost otců na operačním sále při císařském řezu,“ doplňuje primářka
Pánková.

Koncem letošního roku bude navíc dokončena přístavba porodnicko gynekologického oddělení, která
poskytne nové krásné prostory a větší komfort jak pro gynekologické pacientky, tak pro rodičky a
ošetřující personál. Maminky ocení zázemí rodinných pokojů, kde budou moci strávit chvíle po
porodu v intimním prostředí spolu s partnerem.
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